

盐阜大众报

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办：中共盐城市委



公信·融合·贴近
http://www.ycnews.cn

2023年12月15日 星期五
癸卯年十一月初三 第18794期 今日16版

中国电信 5G

手机直连卫星 ·天地一体 时刻守护

不换卡不换号 | 一卡畅游天地 | 全国全域覆盖

*用户须使用具备天通卫星通话功能的手机，并开通手机直连卫星功能



扫码立即办理

牢记嘱托 感恩奋进 走在前列

市委常委会主题教育调研成果交流会召开

大兴调查研究推动作风转变能力提升 切实把调研成果转化为推动高质量发展实效

周斌主持并讲话 钱学伟到会指导 张明康羊维达出席

本报讯（记者 刘君健）根据市委主题教育工作安排，12月14日，市委常委会主题教育调研成果交流会召开。市委书记、领导小组组长周斌主持交流会并讲话。省委主题教育第九巡回督导组副组长钱学伟到会指导。市委副书记、市长张明康，市委副书记、统战部部长羊维达等出席。

第二批主题教育开展以来，市委常委会同志认真学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，深入贯彻落实党中央关于大兴调查研究的部署要求和省委工作要求，认真践行“深、实、细、准、效”五字诀，大力弘扬“四下基层”优良传统，突出“小

切口大主题”，精准选题、深入调研，摸实情、求实效，形成了阶段性调研成果。在交流了各自调研课题成果后，大家一致认为，通过调研研究和成果交流，更加深刻领悟到习近平新时代中国特色社会主义思想的真理性力量和实践伟力，进一步增强了坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治自觉，进一步深化了对扎实推进中国式现代化盐城新实践的理解把握。

周斌在总结讲话中指出，要深入学习贯彻习近平总书记考察盐城重要指示批示精神，切实把“感恩之情”转化为“实干之力”。坚持在学深悟透上下功夫，在对标对表上见行

动，坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进，坚决把国家所需、盐城所能、群众所盼、未来所向的事干好，确保中央精神和省委部署在盐城落地生根、见到实效。

周斌强调，这次交流会是市委常委会主题教育调研工作成果的一次集中检阅。要扎实做好调查研究“后半篇文章”，切实将“问题清单”转化为“效果清单”。紧扣中心工作抓深化，聚焦破解难题抓细化，用好调研成果抓转化，确保事事有着落、件件有回应，以大兴调查研究之风推动干部作风大转变、能力大提升、重点工作再突破。要从习近平总书记对盐城的关心关怀中

汲取强大动力，切实将“倍受鼓舞”转化为“更大作为”。扎实开展主题教育，坚持两手抓、两不误、两促进，满弓紧弦、奋力冲刺，以钉钉子精神推动各项工作出实绩、见实效，全力以赴打好“收官战”，力争更好结果。各级领导干部要结合年终岁末工作，带头开展“四下基层”，统筹做好民生保障和安全生产工作，切实维护人民群众生命财产安全和社会大局稳定，努力创造不负革命先辈期望、无愧于历史和人民的新业绩。

省委主题教育第九巡回督导组全体成员，市委主题教育领导小组成员等参加。

传承红色基因 勇当沿海地区高质量发展排头兵

市委中心组在新四军纪念馆开展现场集体学习

本报讯（记者 刘君健）12月14日，市委中心组在新四军纪念馆开展现场集体学习，重温习近平总书记考察盐城重要指示批示精神，追寻先辈足迹，缅怀革命先烈，重温入党誓词，进一步增强砥砺奋进、攻坚克难的信心和决心，在推进中国式现代化盐城新实践中实干争先。市委书记周斌领学，省委主题教育第九巡回督导组副组长钱学伟，市委副书记、市长张明康，市委副书记、统战部部长羊维达等参加。

新四军纪念馆庄严肃穆，周斌带领大家满怀崇敬之情步入大厅，依次参观序厅、主展厅、传承厅，认真听取讲解介绍，不时讨论有关情况。一张张照片、一份份史料、一件件文物、一个个模拟实景，完整展现了新四军浴火重生、浴血奋战的光辉历史，让大家再一次体悟我们党创业之坎坷、奋斗之艰辛。观展途中，大家观看了情景短剧《战火青春——一件旗袍的故事》，学习感悟革命先辈坚定信念、不怕牺牲、勇往直前的精神品质。

在“宋公堤”前，周斌领学了《宋公乃德纪功碑文》全文并结合苏北沿海民心长城“宋公堤”的修建经过，现场上微党课。他指出，宋公堤是盐城党史上的光辉一页和著名的红色地标，更是盐阜人民心中不朽的丰碑。回顾这段感人的历史，在伟大丰碑前接受再教育，就是引导党员干部牢固树立和践行正确政绩观，把实的要求贯穿主题教育全过程，用实干推动发展、取信于民。在宣誓厅，面对着鲜艳的中国共产党党旗，周斌带领市委委员和5名新发展党员举起右拳郑重宣誓，表达为党的事业奋斗终生的决心，许下对党忠诚、为民服务的坚定承诺。

随后，市委常委会同志围绕学习领会习近平总书记考察盐城重要指示批示精神，结合贯彻落实“四个走在前”“四个新”重大任务以及市委“四个三”工作布局，谈体会、讲认识、话发展。大家一致表示通过学习更加真切地感悟到中国共产党与广大人民群众坚不可摧的鱼水深情，必将在以后的工作中，深入学习贯彻习近平总书记考察盐城重要指示批示精神，深刻领悟民心向背决定着历史的选择的重要论断，开展革命传统教育和爱国主义教育的重要要求，传承发扬不怕困难、不畏艰险、勇于斗争、敢于胜利精神的重要指示，带头践行党的群众路线，走好新时代“四下基层”之路，用心用情办好民生实事项目，加快形成一批标志性研究成果。深刻感悟共产党人的初心使命，传承红色基因，激发创业热情，强化“勇挑大梁、多作贡献”的责任担当，以建设更多新时代的“宋公堤”，让发展的实绩更有“温度”，让群众的幸福更有“质感”，努力交出一份让党中央放心、省委认可、人民满意的优异答卷。

省委主题教育第九巡回督导组全体成员，市委主题教育领导小组成员等参加。

射阳港首艘外轮靠泊



12月14日，在盐城出入境边防检查站的有力保障下，载运3150.88吨板材的俄罗斯籍“索塞科夫船长”轮顺利靠泊盐城港射阳港区通用码头1号泊位，这是该港区对外开放通过国家级验收后靠泊的首艘国际航行船舶。

记者 杨毅
通讯员 杨宇 摄

我市6个城市更新项目入选省级试点

本报讯（陈旭 记者 江汉超）近日，2023年度江苏省城市更新试点项目出炉，经过竞争性遴选，最终32个项目脱颖而出，我市有6个项目名列其中，数量居全省第一。

实施城市更新行动是适应城市发展新形势、推动城市高质量发展的必然要求。今年以来，我市结合地方发展实际，强化系统思维、认真统筹谋划，突出示范引领，稳步有序实施城市更新行动，推动全市城市更新工作取得阶段性成效。

我市这次入选的6个项目，有一半位于大市区。朝阳片区城市更新项目，旨在重塑亭湖老城区城市风貌，升级功能业态、重塑街区活力，并梳理商业运营机制与社区管理机制，盘活闲置资产，提升地块整体价值，破除社区发展困境。读上老西门片区传承记忆活化改造项目，围绕“盐渎新市井·美丽新家园”定位，以老巷道复原怀旧，注入沉浸式体验，唤醒城市生活记忆；以溯源老盐城生活为主导，营造打卡体验式消费空间；以传承传统文化，结合现代方式，讲好盐渎故事；以完善功能为主，补齐市政基础设施

短板，改善居住环境，拟采取分散式、渐进式“微更新”塑造高品质宜居空间。医养结合活力提升——中山医院健康管理中心项目，在充分利用既有产业园的基础上进行改扩建，将建成复旦大学附属中山医院在全国的唯一分院，未来将与荷兰花海等生态旅游资源协调发展，共同促进度假区旅游+康养新型融合产业的发展。

本次入选省级城市更新试点的还有县城的3个项目：滨海县“回味老城”改造二期、射阳县联创中心地块城市更新和建湖县光谷大厦活力再生项目。



淮河入海水道二期工程是淮河流域防洪工程体系的标志性、战略性工程，对整体改善苏北灌溉总渠以北地区排涝条件，完善淮河流域防洪除涝减灾体系具有重大意义。这是12月8日，该工程盐城段的施工现场。记者 杨毅 摄



亭湖：全链条守护“舌尖上的安全”

□陈耀华 记者 王谷雨

手机扫码，拍照上传，输入信息……短短几秒钟，在市区人民路菜市场买菜的市民王女士就完成了“你点我检”的申报。原来，王女士对该菜市场某摊位出售的牛肉不放心，随即扫了扫摆在菜摊醒目位置的“你点我检”二维码，不一会儿，亭湖区市场监管局快检中心的工作人员就来到现场取样。当王女士在其他摊位买菜后，她的手机也收到快检中心反馈

的信息：抽检的牛肉合格。

民以食为天，食以安为先。近年来，亭湖区市场监管局认真履行该区“双随机、一公开”联席会议办公室牵头职责，以食品小作坊行业为切入点，结合地域特点，探索“审批—监管—执法—信用”全链条闭环管理模式，不断健全“部门联动、靶向发力、综合整治”监管机制，致力擦亮“放心消费在亭湖”品牌，助力推动营商环境持续优化，市民获得感、安全感持续提升。

建链 从“管事项”到“管行业”

“没想到，一个电话就解决了所有问题。”12月9日，亭湖区新兴镇某食品作坊业主郑青告诉记者，上个月，他的食品作坊要开业，但手续不知怎么办。当他打电话到亭湖区市场监管局咨询后，该局把这事包揽了下来，主动帮助联系负责审批手续的相关部门，一次上门就办全了营业执照、食品小作坊登记证和其他相关手续。

这是亭湖区市场监管局以“双随机、一公开”监管为链轴，推进食品小作坊行业事前、事中、事后全链条监管服务的一个缩影。

据了解，“双随机、一公开”监管模式即在监管过程中，随机抽取检查对象，随机选派执法检查人员，抽查情况及查处结果及时向社会公开的一种监管模式。此举不仅为科学高效监管提供新思路，更为简政放权、放管结合、优化服务改革的战略部署提供重要支撑。（下转16版）

今日导读

守护民生 铁拳行动

盐城市市场监管局持续擦亮“盐城铁拳”金字招牌

>>>详见6版

聚焦现代化产业矩阵

迎风乘势共筑新城北

>>>详见8版